
25 let Iskre v Pržanu

15.000 Jskrašev"
v Pržanu

Ko so leta 1950 iz Inštituta za elektrozve/e
ustanovili podjetje Telekomunikacije, si verjet-
no ni nihče piedstavljal, da bo v 25. letih iz te
tovarne zrasla tako močna in uspešna tovarna
kot je danes Iskra — tovarna televizijskih spre-
jemnikov v Pržanu. Danes je v njej zaposlenih
okrog 750 delavcev, ki so v lanskem letu pro-
dali za 280 milijonov novih din izdelkov.

Na Pržanu izdelujejo barvne in črnobele te-
levizijske sprejemnike, ki tvorijo kar 75 % vred-
nosti proizvodnje, ostalo pa predstavljajo briv-
niki, ki jih izdelujejo v sodelovanju z nemško
firmo Braun in pa gramofoni.

Tovarna, ki je v sestavu ZP Iskra, v njej pa
v branži industrije izdelkov za široko potrošnjo,
se letos bori s precejšnjimi težavami, predvsem
pa jih tare nelikvidnost. Zaradi tega imajo pre-
cejšnje probleme z nabavo reprodukcijskega
materiala, predvsem tistega iz uvoza. Ker zanj
ne morejo plačati carine, ga ne dobijo iz skla-
dišča, zato nekateri proizvodni trakovi stojijo
tudi po nekaj dni.

Ob 25-letnici tovarne, 25-letnici samouprav-
ljanja, 30-letnici osvoboditve in dnevu borca —
4. juliju, ki je tudi dan Iskre, so v Pržanu pri-
pravili proslavo za delavce ZP Iskra, na kateri
je bilo okrog 15.000 »Iskrašev«, med udeleženci
pa so bili tudi borci NOV in socialistične mla-
dina.udeleženci srečanja borcev in mladine. Med
gosti so bili tudi Franc Leskošek-Luka, Vinko
Hafner, Stane Plemenitaš, Majda Leničeva in
drugi. Slavnostni govornik je bil Vinko Hafner,
ki je govoril tudi o trenutnem gospodarskem
položaju. Med drugim je dejal, da je v gibanju
našega gospodarstva mnogo zaskrbljujočega in
marsikaj, kar moramo spremeniti: vse večja in-
flacija, povečanje življenjskih stroškov, stag-
nacija ali zelo skromen napredek v razvoju de-
lavčevega slandarda, zmanjšanje rentabilnosli
in likvidnosti gospodarstva.

»V boju proti inflaciji bomo uspešni le, če
bomo bolj smotrno gospodarili in bomo bolj pro-
duktivni ter bomo dosledni v borbi proti lenar-
jenju in potratnosti.

Številni udeleženci proslave pa so si zjutraj
lahko ogledali tudi vajo enot civilne zaščite.
Po bombardiranju tovarniških prostorov in le-
lalskem desantu so v akcijo takoj stopili člani
gasilskih enot, enot prve pomoči in civilne za-
ščite ter enote SLO, ki so ob pomoči poklicnih
gasilcev uspeli požar pogasiti, evakuirati ra-
njence in nekatere Ijudi iz višjih nadstropij, so-
vražnikove desantne enote pa premagati. Vaja
je po besedah vodje vaje tov. Deželaka dobro
uspela in pokazala pripravljenost delavcev Iskre
za obrambo svoje tovarne.

France Kmetič

LEKARNA KMALU ODPRTA?
V novem stanovanjskem naselju v

Medvodah je dograjena nova lekarniška
postaja Lekarne Miklošič. Obsežna pri-
tlična stavba, ki je veljala nekaj nad mi-
Ujon dinarjev, stoji že dalj časa gotova,
zato bi bil že skrajni čas, da nadomesti
dosedanje neprimerne prostore lekarniške
postaje v zdravstvenem domu Medvode.

ASFALT Bl RADI
Vaščani Zbilj že dalj časa postavljajo zahte-

vo po asfaUiranju ceste II. reda na odseku Je-
prca—Zbilje. Slabo vzdrževana makadamska ce-
sta je postala predvsem za občane novega na-
selja prava nadloga, saj se.zaradi gostega pro-
meta proti hišam valijo oblaki prahu. Odsek ce-
ste je tudi slaba »usluga« kampingu »Smlednik«
v Dragočajni, saj prenekaterega tujega gosta
odvrne od obiska, čeprav ga kažipoti pravilno
usmerjajo. Vsa prizadevanja so bila dosedaj
neuspešna, čeprav so pripravljeni del denarja
za aslaltno prevleko prispevati sami.

ZBILJSKO JEZERO VABI
Prijazna vasica Zbilje privablja iz leta v leto

več obiskovalcev. Dolgoletna prizadevanja do-
mačih turističnih delavcev so že obrodila prve
sadove, saj se občani kosajo v urejanju proče-
lij hiš. Turistično društvo Zbilje pa je tudi do-
bitnik priznanja Turistične zveze Slovenije za
zgledno ureditev Zbiljskega jezera.

Na letošnjo turistično sezono so se v Zbiljah
dobro pripravili. Tako so že zgodaj spomladi
očistili okolico jezera, uredili obalo in spreha-
jalne poti, dovolj je parkirnih prostorov, za vož-
nje po jezeru pa je na voljo 24 čolnov. Tudi za
prehrano in zabavo je poskrbljeno, saj gostom
strežejo v turističnem domu in bifeju na obali,
prirejajo plesne večere, v nočnem času pa je
odprt disco klub. Letošnja osrednja prireditev
bo že tradicionalna »Zbiljska noč«, ki vsako le-
to privabi na jezersko obalo več tisoč obisko-
valcev. Na svoj račun bodo prišli tudi ljubitelji
vodnega smučanja, saj se bodo treningi in na-
stopi naših najboljših vodnih smučarjev vrsti) :

skozi vse Ieto.


